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Onderwijs en bedrijfsleven in dialoog, wij doen mee! 
Ons bedrijf neemt deel aan ‘Vlajo Ondernemers voor de Klas’, het grootste onderwijsproject tussen scholen en bedrijven in Vlaanderen, georganiseerd door Vlaamse Jonge Ondernemingen vzw (Vlajo),  in samenwerking met structurele partners ETION, VKW Limburg en diverse projectpartners.
Tijdens een interactieve sessie gaat xxx (naam ondernemer of bedrijfsleider) in xxx  (naam school) te xxx (locatie school) vertellen over zijn/haar ervaringen in ons bedrijf. Voor ons de ultieme kans om de werknemers van de toekomst beter te leren kennen en jongeren kunnen zich zo een accuraat beeld vormen van wat ondernemen en het bedrijfsleven juist inhoudt. Door onze deelname hopen we ondernemingszin bij jongeren te stimuleren en hen warm te maken om een eigen onderneming op te starten of het bedrijfsleven in te stappen. 
Vlajo Ondernemers voor de Klas is een initiatief dat xxx (bedrijf) een warm hart toedraagt. We wensen xxx (naam ondernemer of bedrijfsleider) alvast een inspirerende sessie toe! 
Wenst u meer informatie over Vlajo Ondernemers voor de Klas, surf naar www.vlajo-ovk.be 
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Hot proect Ondernemers vor de Klas word:gearganiserd door Vi metdesteunvan veschilende parners:
Acentur, Agori, Almeto,Bemas, BNP P Frtis ENY Mellan,Cadphrsc, ETION, essnci ineren,
Eurotes, Famiiehul,Fei,Flandars Space, IEM, inbes I, JongVoks, LSU,Manpower Partans,Technapols,

Total Energis, Toyota, YWO, VKW Limburg, Viaams Welijnserbond, Volta
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